

正宗谷雨前日照绿茶，180元一斤！

数量有限，预购从速；订购电话：0631—5203337

地址：威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

春日百花艳，茶香最风华。日照绿茶也开始大量上市，正宗谷雨前的日照绿茶来啦！本报联合日照知名茶厂推出的保真日照绿茶直销活动开始啦！该日照绿茶品质正宗，由本报从原产地调配。谷雨前采制的新茶叫“雨前茶”，茶叶鲜活，香气怡人，为茶中佳品。“雨前茶”数量有限，想尝鲜的朋友们可要抓紧啦！

订购电话：0631—5203337

地址：威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼 齐鲁晚报·今日威海。



原产地直供，品牌正宗

一直以来，日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素，常饮日照绿茶，能达到预防脑心血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效，深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后，除了个人订购，企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务，他告诉记者，前几年，公司每年夏天都会购买日照绿茶作

为员工福利。但是这两年来，这种福利逐渐取消了。究其原因，主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场，普通市民难辨真假，导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了，很多员工很想喝上一口纯正的日照绿

茶，他本想到日照直接采购，但考虑到对市场不够熟悉，还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一，拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功，至今已有40多年的历史，目前日照

市拥有生态茶园约8000公顷，茶叶生产加工企业300多家，茶农近30万人。因为纬度高、越冬期长、生长缓慢，所以日照绿茶叶片内质丰厚，具有无与伦比的“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤色、耐冲泡”特点，被誉为“中国绿茶新贵”。

原价280元/斤，现在仅售180元

正是因为如此的好品质，本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。今年，经本报与厂家多次协商，调配了一批正宗的“雨前茶”，而为惠及威海市民，今年的“雨前茶”，每斤仅售180元！

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低，但质量毫不含糊。业内人士介绍，在茶叶零售市场，假冒日照绿茶比较普遍，目前市场上很多日照绿茶，相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶，尤其以浙江绿茶为主，而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍：“日照的光照时间充足，而且是海洋性气候，空气比较湿润，很适宜茶树生长。此外，

我们北方相较南方昼夜温差更大，农作物生长积累的营养物质比较丰富，叶片厚，香气高，滋味浓，耐冲泡，有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有这样的品质。”

本报同样承诺：所有茶叶都来自原产地，保质保真，茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地，在采用现代机器加工保证产量的同时，更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端，假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在，因此本报对接茶厂，省去所有中间环节，确保所有的茶叶都是来自原产地，品质正宗。

订购电话：0631-5203337

海大医院关爱“折翼天使”

本报威海5月16日讯 日前，威海海大医院医护人员走访慰问了10家残障儿童家庭，为他们送去了关爱。海大医院先后被评为威海市和山东省肢体残疾儿童矫形康复定点医院，已先后为100多名脑瘫、肢体残疾儿童免费进行了手术。作为一家慈善医院，海大医院将拿出更多的专项基金来关注残障儿童家庭。

在第26个全国助残日来临之际，5月12日上午，在经区残联的组织下，威海海大医院行政副院长徐海娟、各科护士长

一行走访慰问了10家残障儿童家庭，看望智障及脑瘫儿童。

每到一处，徐院长都与孩子家长亲切交谈，询问他们的生活和康复训练情况，为他们送上鸡蛋、牛奶等日常用品，并将医院为孩子定制的免费康复训练卡送到他们手中，为这些折翼天使们插上了“隐形的翅膀”，祝愿他们在关爱和温暖中健康快乐成长。徐院长鼓励孩子家长要坚强乐观，树立信心，以积极的心态面对生活，努力克服困难和挑战，坚持为孩子做康复训练，希望他们能早日

像正常人一样生活。

自2008年以来，海大医院先后被评为威海市和山东省肢体残疾儿童矫形康复定点医院，至今已经成功地为100多名脑瘫、肢体残疾儿童免费进行了手术治疗。“作为一家慈善医院，威海海大医院有能力，也有义务来帮助社会上的残障儿童，下一步，医院将会拿出更多的专项基金来关注残障儿童家庭。同时，我们也希望通过这次活动，呼吁更多的社会爱心人士来帮助他们、关爱他们，让他们在温暖中健康成长。”徐院长表示。



这个春天，小“爱”带你寻找诗和远方

作为世界三大汽车赛事中改装限制最高、赛车最接近量产车的赛事，WTCC对参赛车辆有着很高的要求。为了更好的满足赛事需求，全新爱丽舍赛车的每一个零部件都是由赛车中心设计、研发的，并且需要精密的仪器进行反复调校，而组装一辆赛车大概需要2个技师花300到500小时来完成。

情系全新爱丽舍，WTCC雪铁龙战队的一致选择

全新爱丽舍WTCC赛车是雪铁龙首辆为场地比赛研发的赛车，而其能成为WTCC雪铁龙车队的赛车原型车，最终原因归根于“品质”二字。

从基因方面讲，全新爱丽舍传承了拥有511万用户的2CV国民车“适用生活”的设计理念，以及350万ZX车型用户验证的冠军品质和卓越性能。

全新爱丽舍在量产前就历经了600万km全时路况实车测试，如西班牙的比利牛斯山山地测试、非洲的撒哈拉沙漠测试、南美洲的巴西高原测试等，可谓通过了各种路况、极端气候的测试，来检验车辆性能。上市后，全新爱丽舍延续600万km的测试，开始了“600万km+”系列活动，其中轰动大江南北的“体验旋风”，从天府之国成都，到华北平原的石家庄，再

到黄海之滨青岛；从天山北麓的乌鲁木齐，到长江重镇武汉，再到珠江流域的深圳；从辽沈平原的沈阳，到黄河之畔的郑州，再到彩云之南的昆明，让更多车主有机会亲身感受到这款车所拥有的可靠品质。

自信的品质，是全新爱丽舍成为雪铁龙WTCC赛车原型车最优选择的原因。

延续赛道品质，全新爱丽舍成就家用标杆

在赛道上，全新爱丽舍作为雪铁龙WTCC赛车原型车，凭借优异的底盘调校、动力性能、车身比例等等，连续两年提前锁定年度车队总冠军。在生

活中，全新爱丽舍延续赛道品质，经过更贴近

日常家用的车型改造，为人们提供更加舒适的驾乘体验。

民用与赛车不同，贴合日常驾驶，全新爱丽舍在外观上有大幅度变化，车头传承了雪铁龙全新家族式脸谱，风驰晶钻前大灯和风翼组合尾灯，前呼后应，侧面风塑流体腰线和精致镀铬防撞梁使整个车身显的格外大气美观。2652MM超长轴距和1748MM超宽车



身，属同级之最。同时，全新爱丽舍配备了超大天窗、集倒车影像与影音娱乐一体的MRN导航系统、PM2.5车内洁净系统等，让人们在驾乘中更方便惬意。

10万元紧凑级家轿的翘楚全新爱丽舍，让日常生活更加安心、舒心。这个春天，让全新爱丽舍陪伴你去寻找诗和远方吧！